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KosuecTno npojlyKToB MHTaHHs, MOISKANIHX 3aK/Ia/IKe =
1IpoykTel Boixos1 3aBTpaK Beixop| 2 3apipak 3BIXOJL Obent Boixoj1 YOKUH E
nutadus | Equ- [150/200 |Kama nmenuusias Ha Monoke 90/100 |s16noxo 50/200 JCyn - namma Ha kyp/6 co cMeTaHoOM 150/200 | Vxa ¢ xonceppoii Pacxoz1 nipostyxTos =
HHIA € MacyIoM ¢ caxapoM 40/180 |Jlenusbie ronybupl ¢ Kypuueit 40/52 Xne6 nuTaHus (KOJIMYECTBO) g
| 07.aBr | usme- |150/198 |Mornoko 50/200 |Kommor u3 ¢pykroB 150/200 |Yaii aﬁs
penns |20/31 Baron 40/63 Xneb 18/18 Konderst
A_e'm -109 12 12 12 97 97 97 12)..:12 971 97 12 12 12 97 97! 97! 12 12 12 97! 97! 97 12 97
100% 0 of 0] 45| 45| 45 ol ol 45| 45 0 ol ol 45| 45| 45 of o o 45| 45| 45 K i
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TIDOAVKT) Slemm Can Slem Cajp Slenu Caj Scnu Cag e Cajx
Kyps1 Ha 1pe6 30 56 41 72 86 113 199
Beero 0,36] 0,67 3,99 6,98 1,03] 10.97] 12.00] 265.00 273,48 2907.24
100% 0,00] 0,00 1,85] 3,24 0,00 5.09 5,09
50% 0,12] 0722 0,49] 0,86 0,34 1,36 1,70
0 0,24] 045 1,64 2,88 0,69 4,52 521
Kamnycra Ha 1pe6 113 150 113 .150 263
Beero 1,356 14,55 1,36 14,55] 1591| 30,00 40,68 436,50
100% 0 6,75 0,00 6,75 6.75
50% 0,452 1,8 0,45 1.80 2.25
0 0,904 6 0,90 6,00 6,90
Puc Ha 1pe6 10 13 0 13 23
Bcero 0,12 1,261 0,12 1,26 1,38| 100,00 12,00 126,10
100% 0 0,585 0,00 0,59 0,59
50% 0,04 0,156 0,04 0,16 0,20
0 0,08 0,52 0,08 0,52 0.60
Makap 1 HUT. |Ha 1peb 7 10 7 10 17
Bceero e 0,08 0,97 ot 0,08 0.97 1,05] 47.20 3.96 95,78
100% 0,00 0,45 0,00 0,45 0.45
50% = 0,03 2 0,12 0,03 0,12 0.15
0 0,06 0,40 0,06 0,40 0,46
Cwmerana Ha 1pe6 9 13 9 13 22
Beero - 4 0,11 1,24 - 0,11 1.24 1,35] 19C.86 20.61 236,60
100% 0,00 0,58 0,00 0,58 0,58 .
50% 0,04 0,15 0,04 0,15 0.19
0 0,07 0,51 0,07 0,51 0,58
60K Ha 1ped 90 100 90 100 190
Bceero 1,08 9,70 1,08 9,70{ 10,78] 115.00 124,20 1115,50
100% 0,00 4,50 0,00 4.50 4,50
50% 0,36 1,20 0.36 1.20 1.56
0 0,72 4,001 0,72 4.00 4.72
Koucepsa pbion. |na 1pe6 18 23 18 23 41
Bcero 0,216 2,234 0,22 2.23 2.45| 490,00 105,84 1094,62
100% 0,000 1,036 0,00 1,04 1.04
50% 0,072 0,276 0,07 0,28 0,35
0 0,144 0,921 0,14 0,92 1,07
Konderst Ha 1peb 18 18 8 18 36
Beero 0,22 1,78] 0,22 1,78 2,00] 350,00 75,60 622,98
100% 0,00 0,83] 0,00 0,83 0.83
50% 0,07 0,22] 0,07 0,22 0,29
0 0,14 0,73] 0,14 0,73 0.88
IIeno Ha 1peb 4 5 4 5 9
Beero 0,05 0,49 0,05 0,49 0,53] 34,50 1,66 16,73
100% 0,00 0,23 0,00 0,23 0.23
50% 0,02 0,06 0,02 0,06 0,08
0 0,03 0,20, 0,03] 0.20] 0,23
HexrapHHbl Ha 1pe6 15 20 1S 20 35
Beero 0,18 1,94 0.18 1,94 2.12| 190,00 34,20 368.60
100% 0,00/ 0,90 0,00 0,90 0,90
50% 0,06 0,24/ 0,06 0.24 0,30
0 N 0,12 0,80] . 0,12 0.80 0,92
Mo.iokxo Ha 1pe6 112] 150 155] 201 & 262 356 618
Beero 1,34 1,80 15,04] 19,49 3.144| 34.524| 37,668| 77.13 242.50 2662.85
100% | 0,00] 0,00 6,98] 9,04 0,000] 16,016} 16,016
50% 0,45] 0,60 1,86] 241 1.048] 4.271| 5.319




0 0,90 1,20 6,20] 8,04 2,096 14.237] 16,333
Macuio ¢x Ha 1pe6 3 5 4 3 5 5 . 5 3 20 33
Bceero 0,04 0,49 0,05] 0,04 0,49 0,49 0,04 0,49 016 194] 2.10| 772.68 120,54 1499.00
100% 0,00 0,23 0,00 0,00 0,231 0,23 0,00 0,23 0.00 0,90 0,90
50% 0,01 0,06 0,02] 0,01 0,06] 0,06 0,01 0,06 0,05 0,24 0,29
0 0,02 0,20 0,03] 0,02 0,20] 0,20 0,02 0,20 0,10 0,80 0,90
MacJio pac Ha 1pe6 2 2 3 3 4 6 10 5
Bceero 0,02} 0,02 0,291} 0,291 0,05 0,58 0,63] 113,00 5,42 65,77
100% 0,00] 0,00 0,135] 0,135 0,00 0.27] 027
50% 0,01] 0,01 0,036 0,036 0,02 0.07] 0.09
0 0,02 0,02 0,12 0,12 0,03 0,24 0,27
Caxap Ha 1pe6 3 5 11 15 4 20 34
Beero 0,04 0,49 0,13 1,46 0,17 194 2.11| 77.00 12,94 149.38
100% | 0,00 0,23 0,00 0,68 0,00 0.90] 090
50% 0,01 0,06 0,04/ 0,18 0,06 0.24] 030
0 0,02 0,20 0,09 0,60 0,11 0,80 091
IImenwyxa Ha 1pe6 15 20 S 20 35
Beero 0,18 1,94 0,18 1,94 2.12] 22.00 3.96 42,68
100% | 0,00 0,90 0,00 0.90 0,90
50% 0,06 0,24/ 0,06 0.24 0.30
0 0,12 0,80 0,12 0,80 0,92
Kaprodein Ha 1pe6 30 40 26 35 56 75 131
Bceero 0,36 3,88 0,312 3,395 0,67 7.2 7,95 34,00 22.85 24735
100% 0 1.8 0 1,575 0,00 3.3 3.38
50% 0,12 0,48 0,104 0,42 0,22 0,90 1,12
0 0,24 1,6 0,208 14 0.45 3.00] 3.45
Jvk Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 11 S 26
P Bcero 0,05} 0,036 0,485] 0,485]" 0.0 0,49 0,13 1,46 1.59 29.08 3.83 42.20
100% 0,00 0 0,225] 0,225 0,00! 0,23 0.00 0.6 0.68
50% 0,02] 0,012 0,06] 0,06 0,02 0,06 0.04 0.1 0,22
0 0,03] 0,024 0,20 0,2 0,03 0,20 0,09 0,60 0.69 *
M Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 | S 26
Bceero 0,05] 0,036 0,485] 0,485 0,048 0,485 0,13 1.46 1.59 38.00 5,02 55.29
* 100% 0,00 0 0,225] 0,225 0 0,225 0.00 0.6 0,68
50% 0,02] 0,012 0,06] 0,06 0,016 0,06 0,04 0,1 0,22
0 0,03} 0,024 0,20 0,2 0,032 0,2 0,09 0,60 0,69
X1e0 prxan Ha 1pe6 40 53 40 53 93
Beero 0,48 512]  0.48 5,12 5.6/ 55.71 26,74 285,22
100% 0,001 2.3 0,00 2.38 2.3
50% 0,16 0,63] 0,16 0,63 0,79
0 0,32 2,11 0,32 2:1 2.43
Yaii Ha 1pe6 0,4 0,6 0.4 0.6 1.0
Beero 0,00 0,06] 0.005] 0,058] 0,063] 560.00 2.69 32.59
100% 0,00 0,03] 0,000] 0,027] 0,027
50% 0,00 0,01] 0.002] 0,007] 0,009
0 0,00! 0,02] 0.003] 0,024] 0,027
Baron Ha 1pe6 20 32 20 32 52
Bceero 0,24/ 3,06 0,24 3.06] 3.30] 106,66 25.60 326,42
100% 0 1,42 0,00 42 42
50% 0,08 0,38 0,08 0,38 0,46
0 0,16 1,26 0.16 1.26 1,42
X1e6 Ha 1pe6 40 63 40 63 3
Beero 0,48 6,12 0.48 6,12 6,60] 60.00 28.80 367.18
100% 0 2,839 0 2.84 2.84
50% 0,16/ 0,757 0.16 0.76] 0,92
0 0,32 2,524 0.32 252 2.84
Tomar Ha 1peb 2 3 2 3 5
Beero 0,02 0,29 0,02 0,29 0.32] 214.00 5.14 62,27
100% 0,00 0,14 0,00 0,14 0,14
50% 0,01 0,04 0.0 0,04 0,04
0 0,02 0,12 0,02 0,12 0.14
Coin Ha 1pe6 3 5 3 5
Bceero 0,04 0,49 0,04 0,49 0,52 13.00 0.47 © 631
100% 0,00 0,23 0,00 0,23 0,23 =
50% 0,01 0,06 0,01 0,06 0,07
0 0,02 0,20 0.02 0,20] 0.22
CTOHMOCTh MEHIO 1198711 12815.15
CToHMOCTS JIeTo/iHs Ha 1 pebeHka 99.89] - 132.11




